

Оздоровление Камы

В Пермском крае впервые прошло расширенное совещание по вопросам развития водного потенциала региона с привлечением представителей федеральных и краевых ведомств, бизнеса и профильных экспертов.

Участие в мероприятии приняли руководитель Росводресурсов **Дмитрий Кириллов**, директор профильного департамента Минприроды России **Роман Минухин**, губернатор Пермского края **Дмитрий Махонин**, руководитель «Центра развития ВХК» **Илья Разбаш** и руководитель Западно-Уральского управления Росприроднадзора **Светлана Чарушина**. Модератором панельной сессии выступил председатель «Российского экологического общества» **Рашид Исмаилов**.

Дмитрий Махонин отметил, что в Пермском крае протекает более 29 тыс. больших и малых рек, которые являются одним из главных ресурсов региона. По словам главы края, для того, чтобы максимально использовать потенциал и при этом сберечь главную водную артерию Прикамья, краевые власти разработали прорывной проект «Живая Кама». Инициатива предполагает экономическое и туристическое «оживление» реки.

Проект масштабный и подразумевает системную работу в нескольких направлениях. Это дноуглубление, экологическое оздоровление водных объектов. Уже сейчас региональные власти приступили к разработке проектно-сметной документации на строительство очистных сооружений. Кроме того, прорабатываются льготные инструменты для предприятий края. Поддержка позволит им нарастить объём работ по строительству и обновлению очистных сооружений. Только в прошлом году компания региона направили на эти мероприятия свыше 12 млрд руб.

Ещё одну инициативу Прикамья — проект «Оздоровление реки Камы» — также поддержали соседние субъекты — Татарстан, Башкортостан, Удмуртия, Кировская область. Этот проект учитывает негативное воздействие промышленной и социальной инфраструктуры на реку и включает в себя отдельную программу по оздоровлению Камы.

Кроме того, Пермский край готовится заявиться в федеральный проект «Реки и озёра России», который сейчас находится в стадии формирования и сменит проект «Сохранение уникальных водных объектов». Реализация программы позволит улучшить качество водных объектов и даст положительный эффект не только территориям в бассейне Камы, но и расположенным на Средней и Нижней Волге. Подготовительный процесс уже стартовал, начать работы по оздоровлению планируется с 2024 года.

Напомним, в столице Прикамья прошла экологическая акция «Вода России». Более 500 неравнодушных пермяков привели в порядок 10 км береговой линии на месте слияния рек Кама и Гайва. Активисты отправили на переработку 224 мешка с мусором.

По материалам сайта: <https://www.permkrai.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

МЫ ЕДЕМ, ЕДЕМ, ЕДЕМ

— Лето с профсоюзом — это здорово! — говорят работники АО «Соликамскбумпром». Подробности читайте в материале.

стр. 4



ЛЮБИТЕ ЛИ ВЫ КОТИКОВ, КАК ЛЮБЛЮ ИХ Я?

Своими наблюдениями за домашним любимцем делится наш внештатный корреспондент.

■ Профессиональный праздник

ПОЛНЫМ ХОДОМ!

Быть строителем не так-то просто. Строительство — это длительный и трудоёмкий процесс и в нём задействовано большое количество специалистов: начиная от проектировщиков и заканчивая отделочниками.

Уже в ближайшее воскресенье, 14 августа, свой профессиональный праздник отметят работники АО «Соликамскбумпром», которые посвятили себя одной из самых созидательных и нужных человечеству профессий, — строители. В преддверии этого дня мы пообщались с начальником ремонтно-строительного цеха **Людмилой Ильиничной Федотовой**:

— Август для нас значимый месяц — во второе воскресенье мы отмечаем наш профессиональный праздник. Именно к этому событию мы стараемся подвести итоги своей работы за прошедшие месяцы, анализируем, что из поставленных задач цех выполнил, а какие нам ещё предстоит разрешить.

2022 год для ремонтно-строительного цеха очень



Специалисты РСЦ производят армирование пола в БП № 3

напряжённый, потому что наряду с плановыми работами на производстве, в мае этого года мы приступили к строительству общежитий в посёлках Вая и Лёкмартово.

Для того, чтобы обеспечить стройку пиломатериалами, с января месяца лесопильный и столярный участки цеха были заняты их изготовлением. К началу строительства был готов весь объём пиломатериалов, а также дверные и оконные блоки. На настоящий момент построены каркасы

зданий и сделана кровля на них.

В период навигации участвовали в сепарации трюмов для отправки бумаги баржами.

Во время останова были изготовлены и заменены плиты колодцев промканализации. Работники цеха участвовали в среднем ремонте БДМ № 1: занимались устройством лесов, ремонтировали бассейны. Был произведён ремонт балок и стены под гауч-валом, усиление колонны в БП № 2.

В данное время работники цеха продолжают заниматься модернизацией на БП № 3. На нулевой отметке гильзозащитного участка построено новое помещение для механиков. Произведён ремонт и устройство полов в электропомещении. На шестой отметке производим разбивку полов, армирование, чтобы залить полы для новой линии упаковки. Уже сейчас завозят новое оборудование для монтажа.

Продолжение на стр. 2

■ Актуально

О ПОЛЬЗЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКИ

Многие помнят, как внедрялась гимнастика в режим трудовой деятельности людей. Это было одной из форм заботы о сохранении и укреплении здоровья советского народа. И в наше время она очень актуальна.

Вводная гимнастика. Её цель — сократить период работоспособности организма. При различных видах труда период разный, иногда он продолжается до 1,5–2 ч. Продолжительность вводной гимнастики 7–10 мин.

Физкультурная пауза. Время её проведения определяется первыми признаками наступающего утомления. На занятие отводится до 10 мин. Для людей, занятых однообразным трудом, полезно проводить две физкультурные паузы: первую

за 1,5–2 ч. до обеденного перерыва, вторую — за такое же время до конца смены.

Физкультминутки. Состоят из 2–3 упражнений, проводимых в течение 20–30 сек непосредственно на рабочем месте. Они снимают местное



утомление мышц, принимающих основное участие в производственной деятельности.

С Днём физкультурника, товарищи!

По материалам сайта: <https://vk.com/gbsolikamsk>

ПОЛНЫМ ХОДОМ!

Продолжение. Начало на стр. 1



Бетонщик Е.Н. Бессонов и каменщик В.А. Тупарев на подготовительных работах в ЦОГП



За работой плотник Р.Р. Хабибулин и рамщик Р.А. Гивов

Наряду с этим занимаемся ремонтом скруббера 1-й ступени и печи в кислотно-варочном участке.

В самое ближайшее время нас ждут в лесосырьевом производстве — на капитальном ремонте корообдирочного барабана №5. В общем, стройка идёт полным ходом!

Согласно нашей давней традиции в канун праздника будет обновлена и наша цеховая Доска почёта. В этом году на ней будут размещены фотографии столяра **Дмитрия Александровича Чуклинова**, бетонщика **Сергея Николаевича Годованиченко**, тракториста **Виктора Владимировича Шистаковского**, машиниста крана **Олеси Анатольевны Шкариной** и штукатурка **Натали Ивановны Чучулиной**.

Весь наш коллектив поздравляю с профессиональным праздником! Желаю, прежде всего, здоровья нам и нашим близким, чтобы все мечты и желания исполнялись. Хочу, чтобы мы и дальше продолжали работать этим дружным и надёжным коллективом. Я верю, что все задачи выполнимы, потому что мы — профессионалы. Всем успеха и удачи в делах! Хочу поблагодарить за совместную работу и поздравить с праздником коллектив проектно-конструкторского отдела и сотрудников отдела по тепперевооружению, строительству и ремонту зданий и сооружений! Вместе мы сможем многое!

Эту предпраздничную эстафету поздравлений продолжила **Эльвира Аркадьевна Драгайцева**, начальник участка по обслуживанию и текущему ремонту зданий и сооружений ООО «Соликамская ТЭЦ»:

— Коллектив участка небольшой, но его силами выполняется работа по содержанию зданий и сооружений ТЭЦ, в которых находится оборудование. Специалистами строителями выполняются практически все виды ремонтно-строительных работ, в том числе земляные, бетонные, монтажные, каменные, плотницкие, футеровочные, антикоррозионные, слесарные, кровельные, отделочные и малярные, а также работы по замене и ремонту сетей водопровода и канализации, с применением современных материалов и технологий.

Труд строителя тяжёлый и опасный — это работа на любой высоте, в шуме, жаре и холоде, на улице при любой погоде. Но коллектив участка — это сильные, трудолюбивые и ответственные люди, профессионалы своего дела. Благодаря таким людям и хорошей организации проведения ремонтно-строительных работ обеспечивается долговечность зданий, защита их от преждевременного износа, а также выполняется производственная программа предприятия.

Поздравляю коллектив УОТРЗ и С ООО «Соликамская ТЭЦ» с Днём строителя!



На ремонте печи в КВУ: каменщики А.Н. Шарыгин и С.А. Лобовиков



«Незаменимые помощники» — слесарь по обслуживанию грузоподъёмных машин Д.Г. Поторочин, слесарь-ремонтник Д.Д. Терёшин



А вот и вторая смена: плотник А.Р. Бердеев, каменщик И.В. Белкин, каменщик Р.Б. Новожилов, электрогазосварщик А.В. Киргизов

■ С праздником!

Поздравляю с профессиональным праздником — с Днём строителя — коллектив ремонтно-строительного цеха, специалистов отдела по техническому перевооружению, строительству и ремонту зданий, специалистов проектно-конструкторского отдела и коллектив участка по обслуживанию и текущему ремонту зданий и сооружений ООО «Соликамская ТЭЦ»!

Особые поздравления и слова признательности — ветеранам, которые внесли неоценимый вклад в строительство предприятия!

Ваш труд виден каждому, и поэтому имеет особую общественную значимость. Благодаря вам реализуются сложные проекты, производятся масштабные ремонты, реконструкции, происходит обустройство территорий, комфортных для жизни, работы и отдыха!

Примите слова благодарности за созидательный труд, который помогает нашему предприятию уверенно идти к своим целям.

От всей души желаю каждому, кто трудится в строительной сфере, пусть ваш труд всегда будет востребован и по достоинству оценен, проекты будут удачными, а работа — плодотворной.

Счастья вам, здоровья и благополучия, мира и добра! С Днём строителя!

С уважением, Ю.А. Везнер, заместитель главного инженера по тепперевооружению, строительству и ремонту зданий и сооружений

МЫ ЕДЕМ, ЕДЕМ, ЕДЕМ...

В преддверии обычных выходных у многих из нас появляется желание сменить обстановку: вырваться в другой город, расслабиться после трудовых будней, получив при этом хорошие впечатления.

Время для подготовки поездки ограничено, да и честно говоря, мы осознаём, насколько придётся раскошелиться. Расходы на транспорт, питание, посещение достопримечательностей, сувениры...

Работники «Соликамскбумпрома» — члены профсоюза — такие же заядлые романтики и путешественники, но в этом случае помощником и организатором отдыха для них выступает профсоюз.

— Туры выходного дня пользуются у бумажников большим спросом, — говорит **Светлана Владимировна Елисеева**, председатель профсоюзного комитета АО «Соликамскбумпром». — До пандемии мы часто организовывали поездки. Сейчас, когда ситуация стабилизировалась,



К поездке все готовы? — Все готовы!

мы возобновили эту форму работы. Активные выходные были намечены на 30 июля и 6 августа. Среди мероприятий в Перми

были запланированы посещения зоопарка, планетария, циркового представления, а также продумано время для отдыха в центральном парке им. Горького. Так как желающих было много, руководство предприятия поддержало нас и помогло организовать ещё одну поездку — 7 августа.

В результате: за три выходных дня 335 человек, я надеюсь, отдохнули с пользой и удовольствием. В ближайших планах — организация поездки в сентябре на новую цирковую программу.

После поездок телефон в профкоме разрывается от телефонных звонков — все хотят поделиться впечатлениями от путешествия.

Светлана Мельникова



У работников ЦОГП только яркие эмоции!

МНЕНИЯ

Татьяна Анатольевна КАЙГОРОВОДА, администратор поликлиники АО «Соликамскбумпром»:

— 30 июля мы с ребёнком ездили в Пермь. Раньше мы уже совершали такие экскурсии с профкомом. Поездка прекрасно организована. Мы побывали в зоопарке и в парке Горького. Очень понравилось, особенно зоопарк. К сожалению, не всех его обитателей удалось хорошенько рассмотреть — было жарко, многие в своих домиках отдыхали. Но это просто ещё один повод для новой поездки. Очень рады, что такие небольшие путешествия возобновились! Большое спасибо организаторам!

Дарья Сергеевна БЕЛОВА, помощник воспитателя «Детский сад №22» ЧДОУ «ЦРП «Соликамскбумпром»:

— В субботу мы с ребёнком съездили в небольшое путешествие в Пермь. Посетили зоопарк и парк имени Горького.

Ребёнок очень доволен, только сокрушался, что мало времени было — не успел всё посмотреть. Но мы не первый раз едем с профсоюзом, так что в следующий раз остальное обязательно посмотрим. Хочется поблагодарить профком, его председателя — Светлану Владимировну Елисееву за организацию поездки и приятного отдыха!

Светлана Васильевна ФЕДЮКОВА, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования, энергетический цех:

— В Пермь взяла с собой самых младших внуков. Одна нынче пойдёт в первый класс и для неё эта поездка — первая, без мамы и папы. Поэтому ей было интересно всё: всю дорогу она, буквально, засыпала окружающих вопросами и веселила всех своими эмоциями. Мы побывали в цирке и парке отдыха. Интересная цирковая программа. Великолепные

животные. Очень хотелось бы в следующий раз в планетарий попасть. Мне и самой это очень интересно. Я уже там была, но хочется ещё побывать, есть в этом месте что-то завораживающее.

Марина Ювенальевна ЗДАНОВИЧ, электромонтёр по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики, энергетический цех:

— Мы попали в цирк в день его рождения. 6 августа цирку исполнилось 52 года. Программа была прекрасная. Ездила с внучкой Викторией — она в восторге. Тигры, страусы, слоны, акробаты, клоуны... Даже лотерея среди зрителей проводилась, и хотя приз от цирка мы не выиграли, зато получили заряд веселья и хорошего настроения. Мы благодарим наш профсоюз за отличную организацию поездки! Всё было замечательно: погода, автобусы, коллектив. В общем, поездка удалась!

НАЧАЛО НОВОЙ ТРАДИЦИИ

В Соликамске полным ходом идёт реализация проекта по установке памятника покровителям семьи и брака — святым благоверным князьям Петру и Февронии Муромским на территории храма Рождества Пресвятой Богородицы в Боровой.



Всё начинается с разработки проекта

Посетить его в день бракосочетания или юбилей свадьбы, обратиться к святым за покровительством и укреплением семьи станет красивой традицией. Идея рождения новой традиции получила поддержку жителей разных поколений, объединила людей в стремлении помочь и присоединиться к этому созидательному проекту.

И в первую очередь, это труд многих людей. Все работы по устройству памятника организациями и специалистами проводятся в качестве благотворительности. На территории храма уже проделана масштабная работа: срезан растительный грунт, пересажены кустарники и деревья, произведён монтаж винтовых свай для укрепления фундамента постамента памятника, завезён щебень и песок, произведены работы по устройству щебеночной подготовки.

Следующий шаг — устройство ростверка — участка для принятия и передачи нагрузки от стен постройки на сваи. Это важный момент, ведь именно от качества произведённых работ зависит надёжность будущей конструкции. Стоит особо отметить ответственность и добросовестное отношение работников подрядных организаций ООО «СМУ-1» и ООО «Проспект», занятых на реализации проекта.

Важная часть проекта — разработка макета и создание скульптуры. Памятник Петру и Февронии будет изготовлен

в мастерской пермского скульптора **Ивана Смирнова** — работа уже началась.

В настоящее время работники подрядных организаций заняты устройством монолитной железобетонной площадки для памятника. В основании площадки предусмотрена ниша для закладки камня.

— История Петра и Февронии — это пример уважительных семейных отношений, супружеской любви, верности и счастья. Прекрасно, что сегодня возрождается старинная русская традиция посещения Памятника святым благоверным князьям Муромским в значимый для каждого из нас день. Это повод задуматься о том, что сохранить семью — общий труд, и зачастую молодёжи нужна духовная поддержка. Наша семья поддерживает инициативу установки памятника, мы будем рады принять участие в работах по благоустройству территории, например. Пусть будет больше красивых и памятных мест для жителей Соликамска, — выразили общее мнение супруги с 37-летним стажем семейной жизни **Татьяна Витальевна** и **Валерий Валерьевич Лозобко**.

Реализация этого проекта станет новой интересной страницей истории Соликамска!

По информации отдела по связям с общественностью АО «Соликамскбумпром»



Идёт подготовка площадки под фундамент памятника

А ТЫ ЗАНИМАЕШЬСЯ ФИЗКУЛЬТУРОЙ?



На днях мне попала интересная информация. Оказывается, что согласно рекомендациям ВОЗ, для взрослых людей достаточным считается 150 минут в неделю для упражнений физкультурой.

Это может быть медленный бег, быстрая ходьба, езда на велосипеде в обычном темпе. Или потратить всего 75 минут в неделю, но выложиться по максимуму. Для этого можно выбрать плавание, футбол, фитнес или быстрый бег.

А как относятся к занятиям физкультурой наши бумажники?



Ирина Николаевна КИЧИГИНА,

зам. начальника отдела по делам ГО и ЧС:

— Конечно, спорт человеку необходим. Это и здоровье, и позитив. В школе занималась спортом. По физкультуре у меня пятёрка была — я всегда участвовала в соревнованиях по плаванию. К сожалению, сейчас спортом не занимаюсь. Хотя понимаю, что это важно и нужно. Плаваю с удовольствием до сих пор, но бывает это крайне редко.



Игорь Михайлович КИБАНОВ,
электромонтажник по силовым сетям и электрооборудованию, энергоцех:

— Чтобы быть физически развитым, нужно заниматься физкультурой и спортом. В детстве занимался всем — на физкультуру ходил с удовольствием, соответственно, оценка была «отлично». Считаю, что для молодёжи это хороший досуг, увлечение. А теперь я — болельщик, спорт смотрю исключительно по телевизору.



Кирилл МЯСНИКОВ,

ученик 10 класса гимназии №1:

— Спорт люблю. Отношусь к любым занятиям физкультурой и спорту положительно. До недавнего времени активно занимался футболом, теперь я нацелен на учёбу. По физкультуре у меня пятёрка. Спорт и физкультура — это, прежде всего, здоровье.



Алексей Александрович МИНАЕВ,

инженер по пожарной безопасности, отдел ОТ и ПБ:

— Здоровый образ жизни — вот что для меня значит физкультура и спорт. Поэтому к занятиям любым видом спорта отношусь положительно. В молодости активно занимался лыжами, а в детстве — куда запишут родители туда и шёл. Интересно всё было. Конечно, помню оценку по физкультуре — пятёрка.



Евгений Сергеевич ПИСКАРЁВ,
водитель автомобиля, АТЦ:

— Занятия физкультурой и спортом нужны для здоровья. Спорт — он для более высоких результатов, а вот

физкультурой может заниматься каждый. В школе у меня пятёрка по физкультуре была. Грамоты есть за участие в спортивной жизни. Часто на туристические слёты ездили. Ходил на тренировки — играл в футбол, хоккей. Уже работая здесь в гараже, мы занимались спортом, участвовали в соревнованиях. А сейчас для настроения и поддержания формы могу дома на турнике подтянуться.



Ирина Викторовна МАЛЬГИНА,
уборщик служебных помещений, ЦОП:

— К занятиям физкультурой отношусь положительно. Люблю спорт. Ведь движение — это жизнь. Чем больше мы двигаемся, тем дольше проживём. В школе занималась баскетболом и лёгкой атлетикой. Принимала участие в соревнованиях и в школе, и в училище, и на первенствах города. По физкультуре была оценка пять. Сейчас спортом я не занимаюсь, если, конечно, не считать ежедневную ходьбу — часто и в быстром темпе.

Ну что ж, теперь настала и моя очередь ответить на вопросы. Признаюсь, важность занятий спортом и физкультурой я осознаю, но вот участия в этом никакого не принимаю, по крайней мере, осознанного: ходить — хожу, а иногда даже приходится побегать. В школе моя оценка по физкультуре была, мягко говоря, далека от пятёрки. Учитель физкультуры всегда смотрел на меня с немым укором, вроде, как и руки есть, и ноги есть, но почему же ты ими не пользуешься? В общем и целом, я подсчитала, что 21 минуту в день для физкультуры я смогу выделить. А вы?

Лана Веткина

ЛЮБИТЕ ЛИ ВЫ КОТИКОВ, КАК ЛЮБЛЮ ИХ Я?

Перефразирую эти известные слова, потому что, если дома кот, то это и театр, и цирк-шапито в одном флаконе.

С ним мне однозначно повезло. Красив, умён, интеллигентен, без вредных привычек и сюрпризов в ботинках. Бодр, весел, игрив, как котёнок и в полном расцвете сил, разве что живёт не на крыше, а на всех горизонтальных поверхностях. Может спать на шкафу под свечечкой на него лампочкой, закрывая лапой глаза.

Умеет добиваться своего. Сначала садится напротив и взывает к моей совести. Вызывает пронзительными зелёными глазами. Убедившись в бесполезности этого способа, начинает ластиться, как обычно это делают все коты, обвивая хвостом ногу, словно мартышка ствол пальмы. Мягкая шелковистая шёрстка мало способствует выполнению желаний кота. Тогда в ход идут зубы. Нет, не те страшные острые клыки, которые видно при зевании, а мелкие передние зубки, которыми он как-то умудряется куснуть кожу с обратной стороны колени — в стиге ноги, если кто не представил анатомию нижних конечностей. А последним аргументом — песня. «Мю-оу!» — басит кот, и после первого же куплета бегу исполнять кошачьи желания.

Чаще всего песни исполняются в желании прогуляться. Надеваем шлейку, поводок, и выношу котёнку за порцией обожания всех окружающих. «Какой котик! Красавец. Что за чудо?!» — шепчут прохожие, замедляя шаги, проходя мимо нас. Вежливые дети просят погладить, но я всегда говорю, что кот кусается. Правда, не всех детей останавливает такое предупреждение, некоторых даже стимулирует. Конечно, чужих детей кот никогда не кусал, но зачем испытывать терпение пушистого ловца кузнечиков?

Увлечённый охотой, кот превращается в хищника с горящими глазами, восторженными усами и острыми когтями. Шипит и огрызается при попытках вернуть его в цивилизацию.

Моя зона ответственности во время таких прогулок — обзор территории, чтобы ни одна любопытная зверушка не подошла в радиусе длины поводка. Однажды, мимо проходил очень дружелюбный шпиц, ведя на поводке хозяина. Однако хозяин вовремя разглядел надушенные кошачьи брови и со словами: «Пойдём, кот больше тебя», развернул пёсика в обратном направлении. Видимо, шпицу разрешают знакомиться только с мышами, ежами и прочими лягушками.

Жизнь такова, что почти в каждой бочке мёда есть ложка чего-то постороннего. Для кота — это мытьё лапок после прогулки. Каждый раз, возвращаясь домой, он безуспешно пытается доказать мне, что лапы чистые, песчинки и травинки выпадут сами, а вот это пятнышко у него с рождения. «Надо, котя, надо!» — отвечаю я и отдаю кота в крепкие руки мужа, который умеет помыть лапы, оставшись сухим и без грязных брызг. Слушая ласковые уговоры, которые доносятся из-за двери ванной комнаты, делаю вывод — муж к внукам готов, репетиции на коте проходят успешно.

Кот в дом придёт — счастье принесёт. Он сам и есть это счастье — пушистое и мурчащее. Утром разбудит, с работы встретит, с пониманием выслушает, замурчит на сон грядущий. «Без кота и жизнь не та!» — часто приговаривает муж и я с ним полностью согласна!

Рина Зелёная



Контактный телефон:
8 (953) 051-48-70 —
приёмная комиссия
Инженерно-технического
института;
Эл. почта:
agafonovas@m.usfeu.ru

Дополнительный набор на бюджетные места очной формы обучения по следующим направлениям/специальностям Инженерно-технического института:

- 23.05.01 — Наземные транспортно-технологические средства (очная форма обучения, 36 бюджетных мест, присваиваемая квалификация — инженер);
- 23.03.03 — Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов (очная форма обучения, 20 бюджетных мест, присваиваемая квалификация — бакалавр);
- 08.03.01 — Строительство (очная форма обучения, 50 бюджетных мест, присваиваемая квалификация — бакалавр);
- 35.03.02 — Технологии деревообработки (очная форма обучения, 45 бюджетных мест, присваиваемая квалификация — бакалавр)

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44.

Эл. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru

И.О. главного редактора: С.В. Мельникова. Вёрстка: В.В. Сидоров.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф».

Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 1702. Тираж 1582 экз.

Подписано в печать 11.08.2022 г.

По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Свободная цена. Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость годовой подписки — 120 рублей. Подписной индекс 53483.